Охрана ЮИТ Сервис: основные функции и обязанности    

Основные  функции охранника УК на объекте: 

1.
обеспечение общественного порядка на объекте и прилегающей к объекту территории в  границах красных линий;

2.
обеспечение сохранности общего имущества правообладателей помещений в доме. 

Охрана обеспечивается путем выставления круглосуточных постов охраны и системой видеонаблюдения. Система видеонаблюдения включает видеокамеры в каждом лифтовом холле первого этажа, видеокамеру на запасной лестнице между первым и вторым этажом, видеокамеры в каждом лифте, наружную видеокамеру на входе в подъезд с обзором придомовой территории, видеокамеру на детскую площадку. На объектах, где имеется видеонаблюдение, один охранник (старший смены) наблюдает за объектом по видеокамерам, второй патрулирует территорию и места общего пользования. При обнаружении нарушения общественного порядка по видеокамере старший смены направляет мобильного охранника для принятия мер реагирования. Запись видеонаблюдения хранится 7 дней. 

Основные обязанности охраны:

1. При заступлении на пост охранник должен:

·
проверить путем наружного и внутреннего осмотра состояние объекта (надежность закрытия окон, дверей, целостность стекол на окнах, наличие и состояние замков, запоров, средств пожаротушения и др.);

·
проверить наличие и состояние имеющихся технических средств охраны, связи и сигнализации; 

2. При дежурстве:

осуществлять непрерывный визуальный контроль над порядком на объекте и прилегающей территории, сохранностью принятого общедомового имущества с помощью системы видеонаблюдения; 
·
в течение первого часа дежурства проверить исправность действия кнопки лифта «Дверь», светового табло, исправность переговорной связи между кабиной лифта и диспетчером; 

·
 с 22 часов проверять состояние работы замков дверей, целостности окон, противопожарную обстановку, состояние электропроводки; проверять состояние оконных решеток, дверей, закрытие подвальных помещений и выхода на кровлю, следить за световыми и звуковыми сигналами охранно-пожарной сигнализации; 

·
 предупреждать и пресекать правонарушения на территории объекта; 

·
 не допускать выброса мусора в контейнеры посторонними лицами, не являющимися жителями дома, не допускать посторонних (лица БОМЖ) для обследования контейнера. В случае оставления мусора, в том числе строительного, в неустановленных местах выяснять владельцев квартир, допустивших оставление такого мусора, требовать размещения мусора в специально установленных контейнерах.

·
при обнаружении взлома дверей, окон, запоров, замков, сорванных пломб и печатей или других нарушений целостности объекта, а также при срабатывании охранной и охранно-пожарной сигнализации тщательно осмотреть объект, выяснить причину срабатывания, при необходимости вызвать пожарную команду или аварийную службу, при наличии посторонних лиц принять меры к их задержанию;

·
контролировать и анализировать поведение посетителей, при наличии угрозы возникновения конфликтной ситуации незамедлительно сообщать об этом руководству объекта; и принять меры по их пресечению, в том числе по обращению в правоохранительные органы;

·
проверять списки лиц, имеющих допуск на объект; доступ к инженерным системам и местам общего пользования (МОП), разрешать допуск только при наличии подтверждающих документов, или с личного разрешения руководителя УК на объекте;

·
при выявлении случаев хищения или порчи материальных ценностей незамедлительно информировать об этом руководство охраняемого объекта и начальника охраны,  

·
следить за соблюдением правил пожарной безопасности на охраняемой территории, обо всех нарушениях немедленно докладывать руководству объекта, немедленно принимать меры по пресечению нарушений;

·
при проведении погрузочно-разгрузочных работ контролировать их проведение и не допускать порчи общего имущества (лифт, лестничные марши, двери и т.д.). Особое внимание обращать на погрузку материалов в грузовой лифт, в пассажирском лифте перевозка строительных материалов и крупногабаритных вещей запрещена; 

·
в период с 24 часов до 06 часов проверить путем вертикального патрулирования по этажным площадкам и лестничным маршам отсутствие посторонних людей в местах общего пользования, посторонних предметов, не работающие осветительные приборы, другие нарушения противопожарного состояния, при обнаружении нарушений действовать в соответствии с инструкцией; 

·
оказывать помощь жителям в соблюдении тишины в установленное законодательством РФ и решением общего собрания собственников время суток (с 23 часов до 08 часов любое нарушение тишины, а строительных работ с 20 часов),

·
хранить полученные ключи от всех помещений в опечатанном пенале в недоступном для посторонних лиц месте и использовать их только в случаях служебной необходимости, выдачу ключей от технических помещений  осуществлять строго по спискам;

·
при срабатывании автоматической противопожарной сигнализации проверить помещение, в котором произошло срабатывание сигнализации. При отсутствии признаков возгорания произвести снятие и постановку на сигнализацию. При наличии признаков возгорания действовать в соответствии с инструкцией по мерам пожарной безопасности. 

3. При нарушении общественного порядка (нападении):
·
доложить на центральный пост охранного предприятия, дежурному по территориальному ОВД и руководству объекта о нападении;

·
отразить нападение, применив физическую силу, специальные и подручные средства;

·
совместно с прибывшими правоохранительными органами, задержать нападающих;

·
передать прибывшему наряду милиции задержанных вместе с одним экземпляром акта и изъятыми при задержании предметами под роспись в рабочей книге, сообщить приметы скрывшихся правонарушителей;

4. При пожаре (возгорании):

·
при возникновении мелкого очага возгорания принять меры к тушению собственными силами, при необходимости привлечь к тушению сотрудников охраняемого объекта;

·
при возникновения пожара на объекте вызвать городскую пожарную команду по одному из имеющихся телефонов, доложить на ЦП и руководству объекта, организовать тушение пожара имеющимися средствами своими силами с привлечением сотрудников охраняемого объекта, при необходимости организовать эвакуацию из опасных мест людей и материальных ценностей, обеспечить беспрепятственный проход (проезд) к месту пожара городской пожарной команды, оказав ей содействие в организации тушения пожара и обеспечить сохранность эвакуированных материальных ценностей.

За личное имущество жителей и сохранность автомобилей охрана материальной ответственности не несет.

В настоящее время видеонаблюдение не установлено на домах по адресам: Оптиков, 51, Богатырский, 60.

Для установки видеонаблюдения УК «ЮИТ Сервис» инициировала голосование по сбору денежных средств на систему видеонаблюдения. В настоящее время производится голосование и сбор денежных средств. После сбора денежных средств и окончания голосования будет произведена установка системы видеонаблюдения, описанная выше.  

Кроме того, на период заселения, на объектах: Оптиков, 51 и Богатырский, 60  присутствует охрана застройщика, выполняющая функции, по охране его имущества, и дополнительно по обеспечению общественного порядка на придомовой территории. 

